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1)   

 

 
 

 

 

 

 

 
 

Üstte her biri cisim ile eşleşen cümlelerden 

hangisi hecenin tanımıdır? 

 

A)  kalem        B) sandalye  C)  makas  

 

 

 

2)  

 

 

 

 

 
 

Yukarıdaki ipucuna göre aşağıdaki 

eşleştirmelerden hangileri yanlış değildir? 

 

A)  tren  2 hece B)  top  3 hece  
 

C)  saat  2 hece   

 

 

 

3)  

 

 

 

 
 

Yukarıdakilerden hangileri tek heceden 

oluşmamıştır? 

 

A)  top ve göz B)  bir ve tren 
 

C)  fare ve elma   

4)  

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Yukarıdaki öğrencilerden hangisinin 

ifadesinde hata vardır? 

 

A)  Kaya        B)  Mine        C)  Esra  

 

 

 

5)  

 

 

 

 

 

 

 
 

Her biri hayvan ile eşleştirilen kelimelerden 

hangisinde  – si hecesi yoktur? 
 

 

A) B)   
 

 

C)       

 

 

 

6)  

 
 

Aşağıdaki kelimelerden hangisi yukarıdaki 

kelime ile aynı hece sayısına sahip değildir? 

 

A) muayene   B) kahraman  C) televizyon  

Hece Bilgisi 

      Türkçe Kazanım Testi 

Bir kelimedeki ünlü 

harflerin sayısı,  

o kelimenin hece 

sayısını verir. 

Bir hecede en fazla iki 

harf bulunabilir. 

Her hecede mutlaka bir 

ünlü bulunmalıdır. 

Ünlü harfler tek başına 

hece oluşturabilir. 
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7)  

 

 

 

 

Yukarıdaki kelimelerden hecelerine doğru 

ayrılmış olanları boyarsak ortaya nasıl bir 

görüntü çıkar? 
 

 

A)     B)   

 

 

C)          

 

 
 

 

 

8)  

 

 

 

 

 

 

 

 

Verilen heceler kullanılarak aşağıdaki 

kelimelerden hangisi oluşturulamaz? 

 

A) macera  B) kemikler   C) pastane  

 

 

 

 

9)  

 

 

 

 
 

Altta hecelenmiş kelimelerin hangisinde 

yukarıdaki kurala uyulmamıştır? 

 

A)  pa-pat-ya  B)  ka-ra-nfil 
 

C)  as-la-nağ-zı  

10)   

 

 

 

 

 

 

 
Üstteki bilgiye göre aşağıdaki kelimelerden 

hangisinde açık hece bulunmamaktadır? 

 

A)  paramızı  B)  kaliteli 
 

C)  saklanmak 

 
 

 

11)   

 

 

 

 
 

Yukarıdaki kelimelerden hangileri sırasıyla 

açık hece + açık hece + kapalı hece 

içeren 3 heceli bir kelimedir? 

 

A)  2 ve 4  B)  1 ve 3 
 

C)  3 ve 4 

 
 

 

 

12)  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Mert, yukarıdaki kelimelerden kaç tanesini 

hatalı hecelemiştir? 

  

A)  2       B)  3    C)  4 

 

Kelimeleri hecelerine ayırırken ilk 

heceden sonra, hece başında iki 

ünsüz yan yana gelmemelidir. 

 

Sonu ünlü harf ile biten 

hecelere açık hece, sonu 

ünsüz harf ile biten 

hecelere kapalı hece 

denir 
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CEVAP ANAHTARI 

 

1) A  

2) C 

3) C 

4) B  

5) A  

6) B  

7) A  

8) C  

9) B  

10) C 

11) A 

               12) B 

 

                           


